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Фото: Олександр Дудка - гауляйтер Скадовська (росЗМІ)

Розумій ситуацію на фронті через факти, а не чутки з
РБК-Україна у Google

Голова окупаційної адміністрації Скадовська Олександр
Дудка отримав поранення після удару дрона.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
колаборанта Володимира Сальдо.

Читайте також: Гауляйтер окупованої Херсонщини Сальдо
хоче передати частину області Білорусі, - ЦНС

Три атаки за вихідні

За словами Дудки, перший удар припав по автомобілю біля
його помешкання. На місце прибули російські спецслужби та
окупаційна поліція.
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!

Більше по темі:

Херсонська область  Атака дронів

Після першого інциденту Дудка нібито повертався додому і
побачив новий дрон. Саме тоді він і отримав дотичне уламкове
поранення голови.

Потім стався ще один удар - по його машині. Але окупаційний
чиновник уже встиг її покинути.

За даними Сальдо, у нього мінно-вибухова травма та
осколкове поранення голови.

Нагадаємо, у вересні 2024 року СБУ йому заочно повідомила
про підозру в колабораціонізмі.
Як повідомляло РБК-Україна, гауляйтер окупованої
Херсонщини Володимир Сальдо також отримав нову підозру -
за організацію окупаційного батальйону на лівобережжі
Херсонської області.

А колишнього гауляйтера Херсона Олександра Кобця заочно
засудили до довічного ув'язнення за держзраду та
колабораціонізм.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-Україна»
може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не підлягають
спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та зміст реклами
відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені плашкою: «Прес-
релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo», «Благодійність»,
«Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені, як правило, для
осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це інформаційний
формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з діяльністю
компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі компанії, і за які
редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-Україна» призначене
для осіб віком від 21 року.
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